

## **Встреча с МЧС (спасателями).**

Традиционно в детском саду 20 сентября прошла профилактическая встреча с сотрудниками МЧС, главной целью которой было обучение подрастающего поколения правилам безопасного поведения, предотвратить возможные экстремальные ситуации и научить детей осторожности. На этот раз в гости к нашим воспитанникам пришли спасатели. Они в игровой форме рассказали, как нужно себя вести на водоемах в осенний период. Сколько положительных эмоций, сколько полезного узнали дети благодаря этой встрече. Совместная деятельность педагогов ДОУ и сотрудников МЧС позволяет выработать у дошкольников прочные теоретические знания и стойкие практические навыки безопасного поведения, которые им могут пригодиться в их дальнейшей жизни.

